



Председателю СКР будет доложено о ходе проверки, начатой по сообщению о травмировании ребенка в Тверской области



В СМИ сообщалось, что в Тверской области на территории бывшего стекольного завода мальчик 2012 года рождения получил удар током на электроподстанции. После произошедшего малолетний был доставлен в реанимационное отделение местной больницы. Также отмечалось, что электроустановка, на которой ребенком была получена травма, ничем не огорожена, находилась под высоким напряжением.

Следственным управлением СК России по Тверской области по данному факту начато проведение процессуальной проверки.

Глава ведомства поручил руководителю следственного управления Кизимову А.А. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813621>